Les réponses

L'ouvreur a indiqué une main réguliéere de 12 a 14

Réponse: 2NT

9 a E;/87 Sud Ouest Nlo:d E_st ooints HL.
v \a _ INT . A defaut de fit a Pique, le contrat d'1SA est tres
¢ 962 N satisfaisant (dire 2SA inciterait le partenaire a déclarer
« V843 ' la manche).
Réponse: P
Sud Ouest Nord Est
10 » i‘\% d s 10: _S 2K. Le fit n'existe pas a Coeur, il est temps d'imposer
v 5 le contrat de 2K.
+ D7652 le. - INT -
*9 ?
Réponse: 2 ¢
Sud Ouest Nord Est
1 s g\ézg . Hes 10: _S Votre partenaire ne posséde ni quatre cartes a Coeur
v Ly _INT - ni quatre cartes a Pique.
¢ 84 o Vous jouerez donc la manche a Sans-Atout.
* RV2 ‘
Réponse: 3NT
Sud Ouest Nord Est
12+ 58D7532 . ues 10: _S L'assurance d'un fit & Pique vous permet ici d'imposer
v la meilleure manche.
¢ 7 1a - INT —
% AV82 ?
Réponse: 44
t N Est
13+ 3@632 Sud Oues 10.:d _S 2C. En face d'une main réguliére de 12 a 14 HL, vous
v étes assuré du fit a Coeur.
+ VO3 le - INT -
%6 ?
Réponse: 2w
N E
14 :2263 Sud Ouest IO;d _St 1SA est un meilleur contrat que 2T, d'autant que
« DV2 La _ INT - I'ouvreur peut ne posséder que trois cartes a Tréfle.
% 8752 ?
Réponse: P
Sud Ouest Nord Est
15 & Eggz d ues 10.: S Au mieux, vous avez 31 points HL dans la ligne :
v B contentez-vous de la manche.
¢ D42 1a - INT -
% RD6 ?
Réponse: 3NT
t N Est
16 493 Sud Ouest Nord Es 2SA. Il vous aurait fallu 12 points pour répondre 2 T
v AX63 le — . ; .
d'abord puis nommer les Coeurs en bicolore cher.
* 96 le - INT - ) L .
R Maintenant, il n'est pas question de nommer les
% AD952 ‘

Trefles, soutenez a 2 SA (11 HL).




